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リモコン追加・消去方法 

セットのリモコンは、受信機に登録して出荷しています。追加リモコンを購入された場合に行ってください。 

リモコンの登録は、必ずシャッタースイッチにつながるハーネスを抜いた状態で行ってください。 

①受信機のケースを開けます。4 箇所にツメがあるの
でマイナスドライバーを写真のように入れて爪を外し
ながら、ケースを開けます。 

②DIP スイッチ 6 を ON にし、AC アダプターを接続しま
す。 

③D6の LEDが 2回点滅します。 ④DIPスイッチ 6を OFFにします。D6の LEDが点灯し
ます。 
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！ 注意 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

リモコンを追加登録する場合 前ページの①～④の後の操作 

⑤追加登録するリモコンの「開ボタン」を押します。 ⑥D6の LEDが 5回低速点滅し、リモコンが登録されます。 
他に追加するリモコンがある場合は、⑤から繰り返します。 

⑤DIP スイッチ 6 を ONにします。D6 の LED が 10 回
高速点滅し、全てのリモコンの登録が消去されま
す。 

 
⑥再登録を行う場合は、AC アダプターを外し、②の操
作から行ってください。 

リモコンの登録を消去する場合 前ページの①～④の後の操作 

⑦登録が完了したら、ACアダプターを外し、ケースを戻してください。 

・ 登録済みのリモコンで⑤の操作を行った場合、D6 の LED が高速点滅して既に登録されて

いることをお知らせします。 

・ リモコンは１つの受信機に最大 30個まで登録可能です。 

・ 31 個目以降のリモコン登録時は、D6 の LED が同様に高速点滅し、登録できないことをお

知らせします。 

！ 参考 

リモコンを紛失された場合も、一度この操作を行って登録を消去されることをお勧め

します。その後、使用する全てのリモコンの追加登録を行ってください。 

 


